



Омские кадеты мечтают о голубых беретах

стр. 7

Будущие лётчики поклонились иконе

стр. 8



Мария присматривается к рекордам

стр. 11



Александр ТИХОНОВ *

В район чрезвычайной ситуации направлены подразделения механизированного батальона отдельной Псковской Краснознаменной железнодорожной бригады. В Тулуне они приступят к восстановлению повреждённых дорог к домам, выполнят ряд работ по восстановлению и наращиванию элементов защитного вала. Тем временем военнослужащие Центрального военного округа в Тулунском районе продолжают оказывать разностороннюю помощь местному населению: выкачивают и выдают хлеб, обеспечивают питьевой водой, расчищают затопленные паводком районы от мусора, проводят мониторинг санитарно-эпидемиологической обстановки и вакцинацию жителей.

Напомним, что министром обороны генералом армии Сергеем Шойгу в зону бедствия в Иркутской области 30 июня были направлены порядка тысячи военнослужащих (в том числе более 600 из Центрального военного округа), около 300 единиц военной и специальной техники, один самолёт Ан-12 и три вертолёта Ми-8. Прибыв на место, военнослужащие созданной группировки войск незамедлительно приступили к расчистке пострадавших от паводка районов, к мониторингу санитарно-эпидемиологической обстановки, оказанию медицинской помощи и эвакуации пострадавших. Штаб по управлению группировкой был оперативно развернут в городе Тулуне.

После этого в зоне бедствия побывал заместитель министра обороны РФ генерал армии Дмитрий Булгаков, который, оценив сложившуюся обстановку, принял решение усилить армейскую группировку, работающую над ликвидацией последствий наводнения. В результате в район чрезвычайной ситуации из Абакана были направлены подразделения механизированного батальона отдельной Псковской Краснознаменной железнодорожной бригады — военная колонна из почти 60 единиц специальной тяжёлой и автомобильной техники: экскаваторов, самосвалов, бульдозеров, автогрейдеров, катков, автокранов. Эти подразделения на момент подготовки материала уже прибыли в Тулун, совершив марш протяжённостью более тысячи километров. Перед выполнением задач техника будет обслужена, а водители и личный состав обеспечены вакцинацией. После чего подразделения батальона приступят

Армия оказывает всевозможную помощь

Министерство обороны усиливает армейскую группировку, ликвидирующую последствия наводнения в Иркутской области



к немедленному восстановлению подъездных дорог к жилым домам и районам, оказавшимся в зоне паводка, а также примут участие в восстановлении и наращивании берегового защитного вала.

Пока войны-железнодорожники выдвигались к месту назначения, ранее прибывшие в район чрезвычайной ситуации военнослужащие ЛВО продолжали оказывать помощь местным жителям

в ликвидации последствий паводка: очищали воду от естественных загрязнений, выпекали и выдавали хлеб населению, организовывали подвоз питьевой воды. Продолжаются исследования проб воды, почвы, биоматериала на наличие возбудителей опасных инфекционных заболеваний, ведётся раскиска территории от мусора, дезинфекция социально значимых объектов и вакцинация местного населения.

Так, специалисты медицинской бригады ЛВО начиная с 4 июля оказали амбулаторную медицинскую помощь 420 жителям, находившимся в зоне подтопления, в том числе 24 детям. Военные медики провели вакцинацию от гепатита А и брюшного тифа 1638 человек из числа группировки, задействованной в ликвидации чрезвычайной ситуации, и местного населения. Кроме того, они провели в Тулуне вакци-

нацию сотрудников и пациентов местного психоневрологического интерната. С соответствующей просьбой к военным обратился министр здравоохранения Иркутской области. Врачебно-сестринская бригада вакцинировала 232 человека, в том числе 162 пациента, из которых 30 — так называемая маломобильная категория, и 70 работников учреждения.

на 3 стр.

На боевой тропе в Приэльбрусье



Всеармейский этап конкурса «Эльбрусское кольцо – 2019» в пятый раз собрал лучших бойцов горных подразделений

Владимир СОСНИЦКИЙ *

В формате составных Армейских международных игр конкурс среди подразделений, привлекаемых к выполнению специальных задач в горной местности, пожалуй, особый. Выполнение каждой из специальных задач, большая часть которых непрерывно происходит на горных тропках, требует от участников выходя на грани человеческих возможностей — горной выносливости, физического и волевого закала, альпинистского профессионализма.

Конкурсная программа ставит перед командами 14 сложнейших задач, которые в острой конкурентной борьбе должны решить полторы сотни опытных горников из сборных команд всех военных округов, Северного флота, Воздушно-десантных войск. Главного управления Генерального штаба, Дальневосточного высшего общевойскового командного училища имени Маршала Советского Союза К.К. Рокоссовского и Федеральной службы войск национальной гвардии.

Все конкурсанты имеют основательную альпинистскую подготовку. Но горы есть горы, поэтому с целью высокогорной адаптации команда накануне соревнований в Терсколе прошли специальные сборы, в рамках которых проведены занятия по совершенствованию индивидуальной подготовки военных альпинистов с учётом конкретной ситуации Эльбруса, сложившаяся подразделений, акклиматизации участников соревнований, изучению маршрутов движения и порядка выполнения специальных задач.

Как рассказал начальник Центра горной подготовки и выживания Минобороны России «Терсколь» подполковник Андрей Менжиров, опытные инструкторы центра отработали со всеми командами варианты организации спасения в горах при возникновении чрезвычайных ситуаций. За это же время участники военных альпинистских стартов прошли необходимую горную акклиматизацию — практически все конкурсные задания им предстоит выполнять на высотах более 3,5 тысячи метров.

на 4 стр.

Профессионализм обеспечивает успех учебной операции

Более двух тысяч десантников переброшены с Юга в Поволжье

Кристина УКОЛОВА *

Крылатая авиация и лётчики военной транспортной авиации снова показали высокий уровень взаимодействия на парашютном совместном масштабном учении. Одно из особенностей данного учения стало десантирование сил Воздушно-десантных войск на незнакомую им ранее аэродром приземления.

8 июля более 2000 военнослужащих дислоцированного в Новороссийске соединения ВДВ выдвинулись из пункта постоянной дислокации к аэродрому взлёта в Крымске, Краснодаре и Армавире. До этого подразделения ВТА в Петушкове, Псковской и Оренбургской областях были подняты по тревоге и перебазировались на аэродром Краснодарского края.

на 2 стр.

Повелитель «Ночных охотников»

Опытнейший лётчик одинаково уверенно себя чувствует в бою и на параде

Олег ГРОЗНЫЙ *

Каждый человек сам выбирает жизненный путь в соответствии со своей личной ценностью и приоритетов. Для кого-то во главе угла — размеренное, комфортное существование. Но есть и те, для кого повседневный ритм является нормой, без него теряется смысл жизни. Корреспонденту «Красной звезды» представилась возможность пообщаться с одним из ярких представителей именно этой категории людей — военным лётчиком-снайпером подполковником Александром Воронковым и узнать, что заставляет людей его склада характера постоянно находиться на острие атаки, причём в ряде случаев в бурлящем море.

Есть утверждение, что мир тесен, в справедливости которого многие, пожалуй, убеждали не раз.

на 6 стр.

В древней цитадели Алеппо состоялся концерт классической музыки

Благодаря курсу на политическое урегулирование конфликта в сирийском городе возвращается мирная жизнь

Николай ПАЛЬЧИКОВ *

По инициативе израильской стороны 8 июля состоялся телепрямой разговор Президента Российской Федерации Владимира Путина с премьер-министром Государства Израиль Биньямином Нетаньяху, который выразил сожаление в связи с трагической гибелью российских моряков в Баренцевом море. Обсуждены актуаль-

ные вопросы двустороннего сотрудничества в торгово-экономической и гуманитарной сферах, сообщает пресс-служба главы Российского государства. Владимир Путин предложил премьер-министру Израиля прислать Москву в будущем году для участия в торжественных мероприятиях по случаю 75-летия Победы в Великой Отечественной войне.

на 9 стр.

